

《分手大师》北美口碑票房遇冷

票房仅破百万元, 被评“充斥大量低级的笑点”

截至7月29日凌晨, 邓超的《分手大师》已经以6.58亿元的票房成绩, 帮助其位居徐峥、赵薇、谢涤葵等人之后, 位列中国导演处女作票房的第四位。不过与国内票房的不断走高相比, 《分手大师》的北美票房可谓十分惨淡。截止到29日凌晨, 已经在北美上映四周的《分手大师》面临退市的危险, 其累计票房也仅为128.3万元, 不到国内票房的千分之二。



《分手大师》北美上映遭遇完败

从6月27日与《变形金刚4》一起在国内上映开始, 《分手大师》也开始了在海外的吸金之旅。不同于中国市场的备受礼遇, 在北美《分手大师》首周仅仅获得了12家影院的排映, 而首周票房也仅为68万元, 而时至30日北美地区上映《分手大师》的影院仅为3家。

从口碑上来看, 《分手大师》在北美也遭遇完败。《综艺》杂志和《纽约时报》都给影片打出最低等级的一颗星。其中《综艺》更是以“苍白无力”来形容《分手大师》的整体感受。“过分的喜剧夸张化表演, 以及大量低级的笑点, 充斥了整个影片。”而在北美以外的其余地区, 《分手大师》所获得的票房成绩也可以忽略不计。根据票房统计, 《分手大师》全球票房已经达到了6.59亿元, 其中有6.58亿元来自于中国市场。

包括《洛杉矶时报》和《好莱坞报道者》在内的多家媒体均认为, 低劣的制作以及明星的缺失使得《分手大师》遭遇到了票房上的尴尬。美国Indiewire网站就指出, 在美国观众普遍对于华语明星脸生的情况下, 电影剧情以及制作水准就成了

决定影片成败的关键。“在并非北美观众最喜爱的动作片的情况下, 《分手大师》也并未表现出同类好莱坞题材电影的水准, 因此遭遇如此票房失败, 也就成为了必然。”

华语片3年中北美过300万的仅有《一代宗师》

这样的尴尬不仅仅发生在《分手大师》身上, 在很多如今热卖的华语片中都有发生。

在今年, 已经有《北京爱情故事》《西游·降魔篇》等多部华语热卖大片登陆北美市场, 其中《北京爱情故事》获得了264.8万元票房, 周星驰最新作《西游·降魔篇》票房仅为11.13万人民币。近几年在中国大卖的电影, 在美国市场屡屡败北: 《泰囧》票房5.7万美元, 成龙又导又演的《十二生肖》9.4万美元, 《画皮2》不到10万美元, 《狄仁杰之通天帝国》46万美元, 即使请到好莱坞大牌明星加盟的《一九四二》和《金陵十三钗》, 也分别只收到31万美元。最近三年在北美上映的华语片中, 除了王家卫的《一代宗师》取得4080.26万元的成绩外, 其余影片的票房均未突破三百万元。更多的影片直接遭遇一日游甚至无缘上映的尴尬。

根据美国Indiewire网站统计, 在每年的柏林、戛纳以及

多伦多等电影节中, 被售卖出北美版权的华语片数量超过80部, 但最终有机会进入到北美院线的不到30部, 在今年这一数字则变成5部。

题材、档期、营销都跟不上

谈及华语片北美遇冷的原因, 不少分析认为, 西方观众对东方式幽默不太能体会。另外, 华语电影进入北美市场, 大多会延期半年甚至一年, 热度早已过去。加上买版权的都是独立小公司, 在发行和运作上没有足够实力, 因此华语片只能在少数影院走一圈。《一代宗师》为什么表现还不错? 因为声名在外的王家卫让全球观众期待了好几年, 这部片又是功夫题材, 北美上映时韦恩斯坦公司极尽营销之能事, 一边重新剪辑包装, 一边让王家卫、梁朝伟、章子怡在媒体上露面。即使这般努力, 《一代宗师》比起曾经的《卧虎藏龙》、《英雄》, 卖座能力还是欠佳。(成商)

《小时代3》男主角“撞号”

电影中的手机号与一长沙机主一模一样 不堪骚扰索赔20万



周崇光

本报综合消息 电影《小时代3》中有一个镜头, 男主角之一的周崇光所显示的个人简历, 简历上的电话号码非常明显, 而没想到的是, 这个电话号码在现实生活中真的存在。机主是湖南长沙的一名普通用户——蒋满哥。连续多日, 蒋先生都被周崇光的粉丝疯狂骚扰, 他已经几乎到了崩溃状态, 和片方沟通后, 事情并没有得到解决, 粉丝对他的骚扰也依然没有停止。

他告诉记者: “从《小时代3》上映开始, 陌生电话就没停过, 一天至少有上千个未接电话, 到目前为止, 至少已有上万个未接电话, 手机根本无法使用。”到现在, 蒋先生的工作和生活受到了严重的影响, “我的这个138的电话服务了很多客户, 这样下去, 我的客户就会一直没办法和我联系。”除了电话一直停不下来外, 蒋先生说: “到现在, 我粗略数了下, 加我微信的好友就八九百个。更可怕的是, 还有近百个陌生人的视频电话, 短信更是停不下来。这些粉丝们太疯狂了, 和制片公司沟通过也没解决。”除了疯狂的粉丝外, 很多网友已经知道这并非电影中周崇光的电话, 但也跟着凑热闹。一位网友就调皮地发信息说: “你和周崇光号码一样, 你知道吗? 我承认我是稍微的有那么点无聊, 我建议你可以买彩票了。好了, 就这样, 我睡了。”

对此, 记者联系到电影《小时代3》制作公司, 公司一位不愿透露姓名的女士说: “关于撞号这件事, 我们已经和蒋先生联系过了, 他的要求是道歉声明、将正在影院上映的影片内容更改、还有20万元赔偿金。现在要更改院线影片内容估计是来不及了, 等更改内容再分发到影院, 估计影片也该下线了。但我们会在DVD版本上删除电话号码, 也会发公开声明道歉并公告广大观众, 电影里涉及的电话是不会找到周崇光及其扮演者的。至于蒋先生提出的20万元赔偿金, 我们现在做不到, 公司不同意赔偿那么多。”日前, 蒋先生告诉记者, “关于道歉声明和DVD版本更改没问题, 但他们认为赔偿金额太高。我问他们想法的时候, 对方却不给任何答复。我非常的气, 我跟我的律师已经沟通了, 我们准备起诉电影《小时代3》的制作公司。”(成商)

萧敬腾献唱《痞子英雄2》主题曲

本报综合消息 投资过亿, 由著名导演蔡岳勋执导, 赵又廷、林更新、黄渤等主演的亚洲首部灾难动作巨片《痞子英雄: 黎明升起》(以下简称《痞子英雄2》)定于国庆档10月1日全国公映。

7月30日, 片方再发重磅消息, 该片力邀金牌作词人林夕作词, “雨神”萧敬腾作曲并演唱主题曲《天敌》。

对于主题曲《天敌》的创作灵感, 萧敬腾表示, 之前导演详细介绍过《痞子英雄2》的故事, 自己平时习惯一个人独处唱歌, 近来忙碌于唱片宣传, 有一次在北京录制节目的后台突然灵感大发, 写下了demo曲, 马上便抓到了蔡导要的感觉。

对于《天敌》的demo曲, 导演也是颇为满意: “希望亚洲电影也能够创造出电影和电影主题曲完美结合的成果, 这种灵肉合一的境界在这部片真的做到了。”(马或)



萧敬腾

《不再说分手》北京首映

郑伊健周秀娜赢考验情定“七夕”

本报综合消息 由郑丹瑞执导, 郑伊健、周秀娜、王菀之主演的爱情治愈喜剧《不再说分手》即将在8月1日, “七夕”正式登陆全国各大影院。

7月30日, 导演郑丹瑞携影片男女主演郑伊健、周秀娜在北京举行了隆重的电影首映礼, 导演郑丹瑞也现场表示“我拍这部电影的目的很简单就是为了想呈现一段让大家都能感同身受的感情生活, 让时下的情侣们能在看完这部电影之后学会更多的男女相处之道。”

电影《不再说分手》讲述了一个时下最热门的“男弱女强”的爱情故事, 由郑伊健饰演的“一定错先生”和周秀娜饰演的“永远对小姐”是一对相恋8年的情侣, 每当女生以分手做威胁的时候, 男生就委身求和, 令女生更加得寸进尺……电影所讲述的真实、不矫作的故事情节也引来了不少观众的强烈共鸣。

在首映礼当天, 郑伊健替广大“受苦”的男同胞们向女

朋友们说出了埋藏已久的心里话, “很多时候女人都要学会理解和接受男人, 两个人在一起最重要的就是要学会怎么样去尊重和珍惜彼此。”

而被媒体问及以前的两段感情时郑伊健则回答, “很多事情都是无法预知的, 只要在相爱的过程中投入就好。”(马或)



《不再说分手》剧照。

